
What is your college, school, or unit? 89

College of Arts and Humanities

College of Health

College of Business and Public Management

College of the Sciences and Mathematics

College of Education and Social Work

University College

Wells School of Music

University Libraries

Other
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Are you? 89

Tenured

Tenure Track

Adjunct (Full-Time)

Adjunct (Part-Time)

0 20 40 60

How many years have you been teaching at WCU 89

Less than 1 year

1-3 years

4-6 years

7-10 years

More than 10 years

0 10 20 30 40 50

Responses: 89
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What is your awareness of Open Educational Resources (OER)? 89

I am not aware of OER.

I have heard of OER but would like to know more.

I have heard of and looked at OER but am not sure how to use them.

I know a lot about OER.
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Have you attended any workshops or training sessions on OER or open textbooks? 89

Yes

No

0 20 40 60

Have you ever used OER in any of your courses? 89

Yes

No

Not sure

0 10 20 30 40



If you have used OER, please select all classes in which they were used that apply: 37

Undergraduate

Graduate

Other

0 10 20 30

Which of the following OER repositories or tools have you used in your courses? (Select all that apply) 37

OpenStax

OER Commons

Open Textbook Library

None

Other
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What types of OER have you used in your courses? (Select all that apply) 37

Textbooks

Course materials (e.g. lecture notes, assignments)

Multimedia (e.g. videos, simulations)

Other
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Which of the following no-cost/low-cost repositories or tools have you used in your courses? (Select all that apply) 88

University Libraries

Free online resources (e.g. YouTube videos, websites, etc.)

Open access articles

Self-authored/created resources

None

Other
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Have you created or adapted your own OER materials? 88

Yes

No

Not sure
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What motivated/would motivate you to create or adapt OER? (Select all that apply) 86

Cost savings for students

Desire to share knowledge with the community

Quality of OER materials

Lack of suitable traditional resources

Desire to diversify the curriculum

Other
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From the list, please select what you feel is the biggest barrier/challenge to using or creating OER (Select all that apply): 86

Lack of time

Lack of technical skills

Lack of compensation

Difficulty finding what I need/want

Not current or up to date

Lack of options or resources for my discipline

Concerns over copyright and licensing

Not recognized as scholarship in the discipline

Lack of Institutional support

Student challenges (lack of focus or engagement/negative feedback)

Lack of physical (printed) copy

Other
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How many courses do you typically teach per semester? 85

1

2

3

4

5
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QID18: What is the estimated average cost of textbooks for your courses? 85

No Cost

$1-$50

$51-$100

$101-$200

$201 or greater

I do not know how much my textbooks cost.
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How many of the courses you teach per semester use OER? 85

0

1

2

3

4
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Are the OER in your courses used as core materials (replacing commercial materials)? 85

Yes, they are core materials (e.g. replaced or are used in place of a
commercial textbook).

No, they are supplementary (in addition to commercial materials).

The OER are used as both core and supplementary materials (no
commercial materials are used).

I do not use OER in my courses.
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How important is cost when choosing your course materials? 85

Extremely important

Moderately important

Slightly important

Not important
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How interested are you in... 83

Extremely disinterested Not interested Neutral Interested Extremely interested

Using existing OER

Adapting/remixing existing OER

Creating new OER
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Which of the following university resources are you aware of and/or have used before? 83

Not aware of it Aware of it Aware of it and have used it

Digital Commons

Course Reserves

eTextbook Initiative

The Pennsylvania Alliance for Design of Open Textbooks
(PA-ADOPT)
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What type of support or resources would you find helpful to encourage the use or creation of OER? (Select all that apply) 83

Training/Workshops

Technical tools and support

Financial incentives

Collaboration opportunities with other faculty/staff

None

Other
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